

本校辦理「導師暨學習導師知能研討會」特邀考選部賴部長峰偉到校演講



▲99 學年度第 2 學期導師暨學習導師知能研討會

國立彰化師範大學於 5 月 6 日辦理「導師暨學習導師知能研討會」，會中除進行導師工作知能及 100 年校務評鑑工作說明外，並邀請考選部賴部長峰偉到校演講，與師生分享其施政經驗及擔任考選部部長的施政管理哲理。

本校每年至少舉辦兩次「導師知能研討會」，藉此提升導師的輔導知能。導師站在第一線，不僅是學生仿效的典範，更扮演著學校、家長、學生之間溝通的核心角色。本校自 96 學年度起在既有導師制度下增加「學習導師」，並於 98 年度修訂辦法增設導師名額，為多元導師制度立下新的里程碑，給學生更高品質的校園生活。

本次會議以增進導師輔導知能為前提，兼以輔導精神之精進為輔，特別邀請考選部賴部長蒞會演講。賴部長侃談從施政過程及擔任部會首長所獲得的體驗領悟，強調全方位人才培育的重要，以及著重溫馨包容、心靈改革，一如部長所言：「有心、用心最重要，蠟燭有心就會亮，持續的努力，終會像筍子一樣，時機到，就會出頭。」這場演講令聽者如沐春風，除了充分闡述部長的行政管理經驗及人生哲理外，亦期勉高等教育的傳承者，能以「十年樹木，百年樹人」的精神永傳永續，嘉惠莘莘學子，續創教育榮景！